

Zápis
z 17. jednání Rady města Teplá, konaného dne 12.8.2020

Přítomni: Martin Čáp, Martin Klepal, Roman Veselovský, Karel Hermann, Zdeněk Purkyt

Omluveni:

Hosté: Mgr. Vít Červenka,

Zahájení jednání rady města (dále jen RM) provedl v **08.30 hodin** starosta Karel Hermann. Vyhotovením zápisu je pověřen tajemník Mgr. Vít Červenka.

Program 17. jednání rady

1. Kontrola úkolů z 16. jednání RM
2. Žádost o bezplatné zapůjčení pódia
3. Cenová nabídka – unikátní kniha leteckých fotografií Chebsko z nebe
4. Žádost o pronájem Kulturního domu v Teplé – Josef Tříška
5. Žádost o umožnění konání akce a finanční příspěvek – Jan Valenta – Petanque
6. Žádost o umožnění konání akce a finanční příspěvek – Jan Valenta – Ladies Cup
7. Žádost o umožnění konání akce a finanční příspěvek – Jan Valenta – Tepelský turnaj ve fotbale
8. Nabídka neupotřebitelného materiálu – Mateřská škola Teplá, p.o.
9. Žádost o pronájem pódia včetně zastřešení a ozvučení – Základní škola v Teplé, p.o.
10. Schválení zhotovitele dle veřejné zakázky malého rozsahu na akci „Zpracování projektové dokumentace – rekonstrukce Lidické ulice“.
11. Různé

Schválení programu rady:

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL: 0

Ad 1) Kontrola úkolů z 16. jednání RM

Rada města v rámci 16. jednání pověřila následujícími úkoly:

- 1) Jiřínu Růžkovou vyvěšením záměru převodu ve věci vedené pod usnesením rady města č. 16/C/2/2020 – úkol trvá.
- 2) Ing. Radka Větrovce zajištěním cenové nabídky na dopravu ve věci vedené pod usnesením rady města č. 16/A/3/2020 – úkol trvá.

Ad 2) Žádost o bezplatné zapůjčení pódia

Radě města byla předložena žádost TJ SOKOL Útvina z.s. o bezplatné zapůjčení pódia z důvodu pořádání „odložené“ Pout'ové zábavy v Útvině dne 29.8.2020.

Usnesení: RM schvaluje bezplatné zapůjčení pódia pro TJ Sokol Útvina z.s. na den 29.8.2020 z důvodu konání Pout'ové zábavy v Útvině s tím, že uhradí TJ Sokol Útvina z.s. náklady vzniklé s postavením a složením pódia a pověřuje

Jaroslava Kehrta zajištěním akce.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Ad 3) Cenová nabídka – unikátní kniha leteckých fotografií Chebsko z nebe

Radě města byla v příloze předložena cenová nabídka od společnosti CBS Nakladatelství s.r.o. se sídlem Vodní 1972, Zlín na pořízení 150 ks knih s názvem Unikátní kniha leteckých fotografií Chebsko z nebe v celkové výši 59.850,-Kč bez DPH.

Usnesení: RM schvaluje zakoupení 150 ks knih s názvem Unikátní kniha leteckých fotografií Chebsko z nebe za cenu 59850,-Kč a 10% DPH od CBS Nakladatelství s.r.o.

Hlasování: PRO: 2 PROTI: 2 ZDRŽEL SE: 1

Ad 4) Žádost o pronájem Kulturního domu v Teplé – Josef Tříška

RM byla předložena žádost Josefa Tříšky o pronájem Kulturního domu v Teplé na den 24.10.2020 od 18.00 hodin z důvodu oslavy narozenin.

Usnesení: RM schvaluje pronájem Kulturního domu v Teplé pro Josefa Tříšku na den 24.10.2020 od 18.00 hodin z důvodu oslavy narozenin za cenu 242,-Kč vč. DPH za hodinu a pověřuje Karla Mad'ariče zajištěním akce.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Ad 5) Žádost o umožnění konání akce a finanční příspěvek – Jan Valenta – Petanque

RM byla v příloze předložena Janem Valentou žádost o umožnění konání akce a o finanční příspěvek na akci Turnaj dvojic v pétanque, která se uskuteční dne 15.8.2020 v prostorách fotbalového hřiště v Teplé. Zároveň žádá o finanční příspěvek na tuto akci ve výši 3.500,-Kč na zakoupení cen a občerstvení hráčů .

Usnesení: RM schvaluje konání akce Turnaj dvojic v pétanque v areálu fotbalového hřiště v Teplé pořádané Janem Valentou a schvaluje poskytnutí neúčelového finančního daru ve výši 3.000,-Kč na zakoupení cen a občerstvení.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Ad 6) Žádost o umožnění konání akce a finanční příspěvek – Jan Valenta – Ladies Cup

RM byla v příloze předložena Janem Valentou žádost o umožnění konání akce a o finanční příspěvek na akci Ladies Cup, která se uskuteční dne 29.8.2020 v prostorách fotbalového hřiště v Teplé. Zároveň žádá o finanční příspěvek na tuto akci ve výši 7.000,-Kč na zakoupení cen, občerstvení hráček a kytic.

Usnesení: RM schvaluje konání akce Ladies Cup v areálu fotbalového hřiště v Teplé pořádané Janem Valentou a schvaluje poskytnutí neúčelového finančního daru ve výši 5.000,-Kč na zakoupení cen, občerstvení a květin.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Ad 7) Žádost o umožnění konání akce a finanční příspěvek – Jan Valenta – Tepelský turnaj ve fotbale

RM byla v příloze předložena Janem Valentou žádost o umožnění konání akce a o finanční příspěvek na akci Tepelský turnaj ve fotbale 7+1, která se uskuteční dne 14.8.2020 v prostorách fotbalového hřiště v Teplé. Zároveň žádá o finanční příspěvek na tuto akci ve výši 4.000,-Kč na zakoupení cen, občerstvení hráčů.

Usnesení: RM schvaluje konání akce Tepelský turnaj ve fotbale 7+1 v areálu fotbalového hřiště v Teplé pořádané Janem Valentou a schvaluje poskytnutí neúčelového finančního daru ve výši 3.000,-Kč na zakoupení cen, občerstvení.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Rada města vyjadřuje poděkování Janu Valentovi za organizování shora uvedených akcí.

Ad 8) Nabídka neupotřebitelného materiálu – Mateřská škola Teplá, p.o.

RM byla ředitelkou Mateřské školy Teplá, p.o. předložena nabídka neupotřebitelného materiálu, který má organizace v majetku a to zahradní skluzavku pořízenou v roce 2012, evidovanou pod číslem 101009-8/12 v pořizovací ceně 24.480,-Kč, která je v současné době vyměňována za novou. Z tohoto důvodu tento majetek nabízí zřizovateli bezplatně k dalšímu využití.

Usnesení: RM bere na vědomí nabídku Mateřské školy Teplá, p.o. na využití neupotřebitelného majetku a to zahradní skluzavky pořízené v roce 2012 evidované pod číslem 101009-8/12 v pořizovací ceně 24.480,-Kč s tím, že zřizovatel tento majetek využije a umístí jí na fotbalové hřiště vedle šaten a pověřuje Jaroslava Kehrta její instalací.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Ad 9) Žádost o pronájem pódia včetně zastřešení a ozvučení – Základní škola v Teplé, p.o.

RM byla předložena žádost ředitele Základní školy v Teplé, p.o. Mgr. Jana Soulka o pronájem pódia včetně zastřešení a ozvučení v rámci slavnostního zahájení školního roku 2020-2021, které proběhne v areálu základní školy dne 1.9.2020.

Usnesení: RM schvaluje bezplatný pronájem pódia včetně zastřešení a ozvučení pro Základní školu v Teplé, p.o. na den 1.9.2020 a pověřuje Jaroslava Kehrta a Karla Mad'ariče st. zajištěním akce.

Hlasování: PRO: 4 PROTI: 1 ZDRŽEL SE: 0

Ad 10) Schválení zhotovitele dle veřejné zakázky malého rozsahu na akci „Zpracování projektové dokumentace – rekonstrukce Lidické ulice“.

RM byla předložena Zpráva o hodnocení nabídek na akci „Zpracování projektové dokumentace – rekonstrukce Lidické ulice“, kdy členové hodnotící komise doporučili uzavřít smlouvu s účastníkem MESSOR s.r.o., Jana Švermy 11, 43201 Kadaň, IČ: 28738217 za cenu 803 000,-Kč bez DPH, který byl nejvýhodnější nabídkou dle kritéria nejnižší nabídkové ceny a zároveň splnil požadované podmínky účasti stanovené zadavatelem v zadávací dokumentaci a jejích přílohách.

Usnesení: RM schvaluje zhotovitele veřejné zakázky malého rozsahu „Zpracování projektové dokumentace – rekonstrukce Lidické ulice“ a to společnost MESSOR s.r.o., Jana Švermy 11, 43201 Kadaň, IČ: 28738217 za cenu 803 000,- Kč bez DPH (971 630,- vč. DPH) a pověřuje starostu Karla Hermanna podpisem smlouvy o dílo.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Ad 11) Různé

- a) Vyzvat hospodařící subjekt na pozemku 559/3 v k.ú. Teplá, aby odstranil spadlé balíky sena v korytě Pireckého potoku na parcele 611/1 v k.ú. Teplá.

Usnesení: RM pověřuje Jiřinu Růžkovou zasláním výzvy hospodařícímu subjektu na pozemku 559/3 v k.ú. Teplá, aby odstranil spadlé balíky sena v korytě Pireckého potoku na parcele 611/1 v k.ú. Teplá.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

- b) Vyčíselit škodu na porostech v lomu 2778/4 v k.ú. Teplá. Předat Policii ČR.-pověřit Ing. Radka Větrovce

Usnesení: RM pověřuje Ing. Radka Větrovce vyčíslením škody na porostech v lomu 2778/4 v k.ú. Teplá.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

- c) Provést kontrolu nájemních smluv na rybníky, vypovědět a připravit nové smlouvy s povinnostmi nájemce. Až na výjimky se nikdo nestará o hráze a okolí malých vodních nádrží – pověřit Jiřinu Růžkovou.

Usnesení: RM pověřuje Jiřinu Růžkovou provedením kontroly nájemních smluv na rybníky, přípravou výpovědí ze stávajících smluv a přípravou smluv nových včetně povinností pro nájemce.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

- d) Navrhuji na úklid místa na shromažďování tříděného odpadu. Poté osadit cedulemi skládka zakázána. Každou následně vzniklou hromadu odpadu řešit přes Policii ČR jako založení černé skládky – pověřit Jaroslava Kehrta.

Usnesení: RM pověřuje Jaroslava Kehrta provedením úklidu míst na shromažďování tříděného odpadu a tajemníka Mgr. Víta Červenku případných učiněním podání na Policii ČR v případě hromadění odpadu na shromažďovacích místech.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

- e) Dotaz místostarosty – jak je řešena černá skládka v lesním porostu u Služetína?

RM je informována, že bylo podání trestního oznámení a věc je řešena Policií ČR.

- f) Opětovné zařazení bodu 8 z 19. jednání RM z 18.9.2019 včetně úkolu z něj vyplývajícího. Opakovaně parkování na nově opravených chodnicích, znečišťování veřejného prostranství – odhazování odpadků v Parku přátelství apod., vysoká rychlost v obytných zónách a zóně 30.

Usnesení: RM pověřuje tajemníka Mgr. Víta Červenku zajištěním přítomnosti vedoucího obvodního oddělení Policie ČR Teplá na dalším jednání rady města.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

- g) Info o VŘ elektronická úřední deska – uchazeči nepodali kompletní nabídky a byli vyzváni k doplnění a objasnění nabídky.

Místostarosta informoval o proběhlém výběrovém řízení, na základě kterého byli někteří uchazeči vyzváni k doplnění nabídek.

- h) Situace se zajištěním veřejného pořádku u paneláků na Nové Farmě a Služetíně.

Usnesení: RM pověřuje Bc. Annu Jírovou zasláním výzvy majiteli panelových domů na Nové Farmě a Služetíně k doložení povinnosti vývozu jímek od předmětných nemovitostí a k doložení revizních zpráv elektroinstalace a povinných hasících prvků.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

- i) Možnosti zasíťování a vybudování nových parcel na Tepelsku

Usnesení: RM pověřuje místostarostu Martina Klepala a Jiřinu Růžkovou vytipováním možností na zasíťování a vybudování nových parcel v k.ú. Teplá.

Hlasování: PRO: 5 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

- j) Informace o plánované schůzce se zástupci ORP a uživatelů honiteb

Místostarosta Martin Klepal informoval radu města o plánované schůzce se zástupci ORP – odboru životního prostředí v M.Lázních i K.Varech a se zástupci uživatelů honiteb, která proběhne dne 15.9.2020 v 10.00 hodin na MěÚ Teplá.

Na vědomí: RM bere na vědomí informaci místostarosty Martina Klepala o plánované schůzce dne 15.9.2020 na MěÚ v Teplé se zástupci odborů životního prostředí MěÚ Mariánské lázně a magistrátu Karlovy Vary a uživatelů honiteb.

Jednání rady města ukončeno dne 12.8.2020 v 10.10 hodin.

Zapsal: Mgr. Vít Červenka tajemník dne 19.8.2020
Karel Hermann starosta dne 19.8.2020
Martin Klepal místostarosta dne 19.8.2020